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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Klaus Kribben (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Minister fiir Wirtschaft,
Technik und Verkehr —

Landesférderungsprogramm ,Mittelstand, Technik und
innovation” (MiTI)

1. Wieviel Antrige wurdem im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
grammteil , Betriebsmittetkredit-Verbilligungsprogramm
(MIiTI-BVP)" gestellt?

Wieviel Antriige wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antrige wurden bisher negativ beschieden?

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmiteil , Betriebsmittel-
kredit-Verbilligungsprogramm (MiTI-BVP)” 23 Antrige gestellt, acht
davon wurden zuriickgenommere.

Infolge fehlender Unterlagen und lickenhafter Angaben konnte
bisher keiner der Antréige positiv oder negativ beschieden werden.
2. Wieviel Antrige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-

grammteil ,Férderung von Spezialberatungen fiir kleine und
mittlere Unternehmen (MiTI-Spezialberaiungen)” gestellt?

Wieviel Antriige wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antrige wurden bisher negativ beschieden?

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmiteil ,Forderung von
Spezialberatungen fiir kleine und mittlere Unternehmen (MiTI-Spe-
zialberatungen)” 22 Antrige gestellt. Alle Antriige wurden positiv be-
schieden.

Die Landtagsdrucksachen sind fortlaufend und einzeln beim Verlag Schmidt & Kiaunig, RingstraBe 19, 2300 Kiet 1, Fernruf 04 31/6 20 95, zu beziehen.
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3. Wieviel Antrige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
grammieil , Beratungen fiir selbstverwaltete Betriebe™ gestellt?

Wieviel Antriige wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antrige wurden bisher negativ beschieden?

Das Programm ,.Beratungen fiir selbstverwaltete Betriebe™ ist nicht
Bestandteil des MiTIL.

Insgesamt wurden im ersten Halbjahr 1990 180 Antrige gestellt. 169
Antrdge wurden positiv und 11 wurden negativ beschieden.

4. Wieviel Antrige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
grammteil . Beratungen fiir Handwerksbetriebe™ gestellt?

Wieviel Antriige wurden bisher positiv beschieden?

Wieviel Antridge wurden bisher negativ beschieden?
i

Das Programm ,,Beratungen fitrr Handwerksbetriebe” ist nicht Be-
standteil des MiTL.

Hier wurden im ersten Halbjahr 1990 857 Antriige gestellt und positiv
beschieden.

5. Wieviel Antrige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
grammteil ,.Férderung von Beteiligungskapital (MiTI-Beteili-
gungskapital — Teil 1 w. 2)” gestellt?

Wieviel Antrige wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antrdge wurden bisher negativ beschieden?

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmiteil ,,Forderung von
Beteiligungskapital (MiTI-Beteiligungskapital ~ Teil 1 u. 2)” 3
Antriige gestellt, von denen einer positiv beschieden worden ist und 2
aufgrund fehlender Unterlagen noch nicht bearbeitet werden konnten.

6. Wieviel Antrige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
grammteil ,Beteiligung der Schleswig-Holsteinischen Gesell-
s.’:hafltl f?lir Wagniskapital mbH"” (Seite 32 des Forderleitfadens)
gestellt’

Wieviel Antrage wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antrige wurden bisher negativ-btschieden?

.Beteiligung der Schieswig-Holsteinischen Geselischaft fiir Wagnis-
kapital mbH” (Seite 32 des Forderleitfadens) sind nicht Bestandteil
des MiTL

Im ersten Halbjahr 1990 wurden 14 Antrige gestellt, davon wurden
12 positiv und 2 negativ beschieden.
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7. Wieviel Antriige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
grammteil ,,Forderung von Erfindungen (MiTI-Erfindungen)”
gestellt?

Wieviel Antridge wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antriige wurden bisher negativ beschieden?

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmteil ,Férderung von
Erfindungen™ 26 Antrige gestellt. 6 Antrige wurden positiv, 9
Antriige wurden negativ beschieden. 11 Antriige befinden sich noch
in der Priifung, mit einer Entscheidung ist kurzfristig zu rechnen.

8. Wieviel Antriige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
rammieil . Forderung von Innovations-Kooperationen (MiTI-
ooperationen)” gestellt?

Wieviel Antriige wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antrige wurden bisher negativ beschieden?

Im Programmteil ,,Forderung von Innovations-Kooperationen (MiTI-
Kooperationen)” wurden im ersten Halbjahr 1990 2 Antriige gestellt.

Die Antrige befinden sich noch in der Priifung, mit einer Entschei-
dung ist kurzfristig zu rechnen.

9, Wieviel Antrige wurden im ersten Halbjahr 1990 im Pro-
rammiteil , Forderung zur Einflihrung never Umwelttechniken
MiTIl-Umwelttechnik)” gesteilt?

Wieviel Antrige wurden bisher positiv beschieden?
Wieviel Antrige wurden bisher negativ beschieden?

Im ersten Halbjahr 1990 wurden im Programmteil ,Férderung zur
Einfilhrung never Umwelttechniken (MiTI-Umwelttechnik)” 15
Antrige gestellt. 10 dieser Antrige wurden wegen fehlender Forde-
rungsvoraussetzungen zuriickgenommen.

Von den verbleibenden 5 Antrigen wurde bisher keiner positiv be-
schieden, abgelehnt wurden 2 Antriige.
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